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Conditions de vente et de paiement 
 

La vente a lieu aux enchères publiques. 

Elle se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères 

 

20 % TTC 
 

Les dimensions et les états sont donnés à titre indicatif : les expositions ayant permis l’examen des objets. 

Cependant, les Commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des objets qui sont proposés à la vente. 

En cas de paiement par chèque non certifié ou sans preuve d’identité suffisante, la délivrance des objets pourra 

être différée jusqu’à encaissement. 

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires 

priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de 

rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue 

Freycinet 75016 Paris. 

 

Ordres d’achat 
 

Les Commissaires-priseurs se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achats qui leur sont confiés, en 

particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. 

Dans ce catalogue, vous trouverez une feuille d’ordre d’achats que vous pouvez nous retourner après l’avoir 

remplie et signée. 

All purchases will be paid on cash. The buyers will have to pay an additional charge of 20 % on their purchases. 

Orders can be placed by auctioneers who will also represent those who cannot attend the sale personally. 

 

Estimations 
 

Vous trouverez dans ce catalogue les estimations. Celles-ci n’engagent pas la responsabilité des Commissaires-
priseurs. La passion des acheteurs et l’état des objets peuvent aboutir à des prix supérieurs ou inférieurs. Les 
estimations sont données à titre indicatif. 

 

Expertise 
 

Le Commissaire-priseur est l’officier ministériel compétent pour effectuer toutes expertises pour partage amiable 
et assurance. Ses honoraires fixés par décret sont dégressifs. 
 

Accès à l’Espace des Ventes 
 

Sur la Rocade 

En direction de Tours, première bretelle de dégagement à droite après le rond-point de la route 
d’Orléans. 
 

Avion 

La ville de Chartres se trouve à ¾ d’heure de l’aéroport d’Orly par l’autoroute A10– A11 (E05 puis E50). 
Il existe à Chartres un aérodrome de classe D avec possibilité de ravitaillement. 
 

Autoroutes 

La ville de Chartres est située à 89 kms au sud-ouest de Paris. Elle est reliée à Paris par l’autoroute A10 – 
A11 (E05 puis E50) et l’autoroute de l’ouest. 
 

Pour les amateurs de trains 

La ville de Chartres est desservie par une gare SNCF en liaison avec la gare de Paris – Montparnasse (un train 
environ chaque heure) 
 
 
 



 COIFFES :  

1 Deux casques, casquette armée de l'Air, 5 képis, 6 bérets, casquette verte 10 / 20 

2 Casque lourd français modèle 1955. Complet. On y joint deux bérets de 

parachutiste et un képi de sous-lieutenant d'artillerie. 

20 / 30 

3 Casque Adrian modèle 26 pour l'armée belge. Oxydations. 20 / 30 

4 Lot :  

1-Casque Adrian 1915 pour l'artillerie. Complet ;  

2- Paire de jumelles et leur étui ;  

3- Etui de revolver 1873 (daté et matriculé). 

80 / 100 

5 Casque à pointe modèle 1895 pour la Garde Prussienne. Manque cocarde et 

bombe déformée. 

150 / 200 

6 Casque à pointe. Modèle 1895. Porte une plaque bavaroise et des jugulaires à 

écailles plates. Remontage. Etat moyen. 

180 / 250 

7 Shako de Garde Nationale. Modèle 1845. Plaque au coq IIème République. 

Complet avec pompon. On y joint un hausse col au coq et faisceaux de drapeaux. 

200 / 250 

8 Casque Prussien. Modèle 1915. Incomplet. 100/120 

9 2 képis genre pompier dont un fabricant Lelong à Chartres. 15/20 

  

ARMES DE POING : 

 

14 Petit revolver à percussion centrale. Calibre 6 mm. Bon état mécanique. 20 / 30 

15 Revolver à percussion centrale. Calibre 320. Quelques piqûres. Etat moyen. 50 / 60 

16 Pistolet de salon type Flobert. Métal très oxydé ; Pistolet coup de poing à 

percussion. Mauvais état. 

40 / 50 

17 Pistolet de gendarmerie type An IX pour officier. Platine à silex transformée à 

percussion. Garnitures en bronze. Sans marquage. 

60 / 80 

18 Pistolet de salon type Flobert. Métal oxydé et manque la calotte de la crosse. 100 / 150 

19 Pistolet à silex. Fabrication moderne ; Pistolet à percussion de type 1822 T bis. 

Fabrication moderne. 

40 / 50 

20 Revolver 1873. Etat très oxydé. 50/60 

21 1-Revolver 6 mm Velodog (ne fonctionne pas) ;  

2- Revolver 8 mm (mécanique incomplète) ;  

3- Revolver type Lefaucheux calibre 7 mm (en l'état). 

60 / 80 

22 Lot :   

1-Pistolet coup de poing à percussion (oxydations) ; 

2- Piège à taupe. 

40 / 50 

23 Lot de deux pistolets :  

1-à silex de style XVIIIème ; 

2- pistolet à silex très mauvais état. 

30 / 40 

24 Revolver à broche système Lefaucheux. Calibre 7 mm. Assez bon état. 60 / 80 

25 Revolver à percussion centrale. Calibre 6 mm en Velodog. Harmmeless. 

Quelques piqûres. 

60 / 80 

26 Revolver à broche. Calibre 6 mm (rechambré). Plaquettes non d'origine. 

Mécanique défectueuse. 

40 / 50 

27 Revolver à barillet à percussion centrale. Calibre 6 mm Velodog. Harmeless. Bon 

état. 

100 / 120 

28 Pistolet coup de poing à percussion. Canon octogonal. Jolie crosse sculptée et 

quadrillée. Assez bon état. 

120 / 150 

29 Revolver à barillet dit Poivrière. Calibre 7 mm. Invention Lefaucheux. Quelques 

oxydations. Mécanique défectueuse. 

100 / 120 

30 Revolver à percussion centrale en 6 mm Velodog. Oxydations. Vendu par Guyot 

à Lyon. 

80 / 100 

31 Pistolet coup de poing à percussion. Baguettes logées sous le canon. Crosse 

quadrillée. Bon état. 

80 / 100 

32 Lot de deux pistolets coup de poing à percussion. Bon état mécanique. 80 / 100 



33 Lance fusée allemand. Fonctionnement délicat. Assez bon état. 

 

50 / 60 

34 Revolver à barillet calibre 320. Vendu par Lefaucheux à Paris. Petit problème 

mécanique. 

80 / 100 

35 Revolver à barillet à percussion centrale. Calibre 320. Piqûres et mécanique 

défectueuse. 

50 / 60 

36 Revolver à percussion centrale. Calibre 8 mm. Etat moyen, usure générale. 50 / 60 

37 Revolver à broche. Calibre 7 mm. Barillet évidé. Mécanique défectueuse. 50 / 60 

38 Revolver à broche. Calibre 10 mm. Quelques piqûres mais bon état mécanique. 100 / 120 

39 Pistolet coup de poing à percussion à double canons en table. Mécanique 

défectueuse. 

100 / 120 

40 Paire de pistolets à silex transformées à percussion. Platine à corps plat. Canon 

octogonal à âme rayée. Fût long et crosse quadrillée. Garnitures en métal gravé. 

Manques les baguettes. L. du canon : 7 cm - L. Totale : 31 cm. Assez bon état. 

On y joint une fonte en cuir. 

100 / 150 

41 Pistolet à chien L, Ph. daté 1833. 300 / 400 

42 Canon Jianwei, calibre 22 LR, matricule 105114.  

43 Revolver à percussion centrale. Calibre 10 mm. Plaquettes en bakélite quadrillée. 150 / 200 

44 Revolver à percussion centrale. Calibre 380. Marqué Constabler. Finition bleuie. 

Bon état mécanique. 

250 / 300 

45 Revolver à barillet. Calibre 7 mm. Carcasse joliment gravée de feuillages. Petit 

problème mécanique. 

120 / 150 

46 Gros revolver à broche à carcasse fermée. Calibre 11 mm. Bon état mécanique. 

Quelques usures. 

200 / 250 

47 Gros revolver d'ordonnance dit Reich Revolver. Fabrication Mauser. Gravure 

rafraîchie. Bon état mécanique. 

350 / 400 

48 Revolver à barillet. Calibre 7 mm à broche. Fabrication Lefaucheux. Carcasse 

gravée de volutes. Bon état. 

200 / 250 

49 Révolver à percussion de type Adams Tranter. Traces de marquages. Chocs aux 

canons et baguette accidentée. Nombreuses oxydations. 

250 / 300 

50 Revolver 1873 fabrication de 1875. Bon marquage et pièces de l'arme au même 

numéro. Bon état mécanique. Canon a nettoyer. 

400 / 450 

51 Pistolet à silex anglais à un coup, poignée en noyer. 150 / 200 

52 Gros revolver à broche. Calibre 10 mm. Double actions. Une vis située en haut 

du chien permet un réglage pour effectuer une percussion centrale. Bon état. 

200 / 250 

53 Grand revolver à broche. Calibre 9 mm. Système Lefaucheux. Plaquettes de 

crosse en bois noirci. Mécanique défectueuse. Manque une vis. 

100 / 120 

54 Gros revolver d'ordonnance. Marque Nagant. Modèle 1878. Manque la portière. 250 / 300 

55 Canon de jardin sur affût avec décoration : 3 drapeaux et panneau. L. 164 cm. 500 / 800 

56 Revolver réglementaire STARR Army S.A. modèle 1863 cal. 44. Canon 8" (20 

cm). Longueur totale 34,5 cm. Marquages carcasse côté gauche : STARR. 

ARMS. Co. NEW YORK. Côté droit : STARR'S PATENT JAN. 15.1856. Tout 

même N°42406, carcasse, barillet, également la poignée noyer monobloc 

d'origine. Fabriqué à 32000 ex. entre 1863 et 1865. En 1870, 4500 environ, dans 

ce modèle, ont été achetés par le gouvernement de défense nationale. Après le 

conflit, certains ont été gardés par leurs utilisateurs, les autres ont été débronzés 

et reversés aux douaniers. 

 

57 Pistolet type Flobert. Calibre 5.5. Crosse cannelée. Bon état. 500/800 

58 Pistolet de tir système Flobert. Modèle de luxe avec crosse en bois choisi et 

canon bleui. Signé Imbert Arq. à Marseille. Très bon état. 

1000/1500 

59 Pistolet à double canons.  

60 Revolver 1873 type Lefaucheux Saint Etienne. 300/350 

61 Pistolet tromblon à silex. Garnitures en fer découpé. Epoque fin XVIIIème. 300/350 

62 Pistolet coup de poing à silex avec baïonnette éjectable sous canon. Platine 200/250 



gravée. Epoque fin XVIIIème. 

  

ARMES BLANCHES : 

 

66 Ensemble de deux sabres japonais dit Tento. Manques et accidents. En l'état. 200 / 250 

67 Poignard avec manche en bakélite noire. Dans un fourreau en cuir avec étiquette 

"Chantiers de jeunesse 1941-43". 

30 / 40 

68 Baïonnette lame Yatagan. Espagne. 30 / 40 

69 Paire de fleurets. 10 / 20 

70 Sabre de cavalerie. Fabrication contemporaine. 20 / 30 

71 Sabre à monture de laiton. Fabrication contemporaine. 20 / 30 

72 Epée de sortie fin XVIIIème. 100 / 150 

73 Sabre modèle 1896, manufacture Châtellerault Officier de Cavalerie. 120 / 150 

74 Sabre briquet d'infanterie Manufacture de Versailles. 80 / 100 

75 Sabre japonais dit Tento. Monture Satsuma. Accident au fourreau. 80 / 100 

76 Sabre d'officier 1822. Lame droite. SF. 50 / 60 

77 Baïonnette US modèle 1917. Bien complète. 60 / 80 

78 Couteau baïonnette US. Complète avec son fourreau entoilé ; Baïonnette US 17. 

Très oxydée. 

80 / 100 

79 Baïonnette anglaise 1907. Complète. 50 / 60 

80 Lot de deux baïonnettes pour kalachnikov. 50 / 60 

81 Lot de deux baïonnettes système Mauser. Contrat étranger. 50 / 60 

82 Lot de trois baïonnettes dont une à douille avec son fourreau, une anglaise à clou, 

une suédoise. 

50 / 60 

83 Baïonnette anglaise 1907. Modèle court. 50 / 60 

84 Baïonnette Lebel sans quillon. 50 / 60 

85 Couteau baïonnette pour Garrand ; Poignard US sans fourreau. 50 / 60 

86 Lot de deux baïonnettes dont une pour Mauser étranger. 40 / 50 

87 Sabre d'Officier 1822. Manque le filigrane. Fourreau à deux anneaux. Assez bon 

état. 

70 / 100 

88 Sabre troupe modèle 1822. Fabrication de 1873. Même numéro de garde et de 

fourreau ; Sabre 1822 fabrication de 1878. 

100 / 150 

89 Glaive d'infanterie modèle 1831 signé Talabot. Gros poinçon N. très bon état. 100 / 120 

90 Sabre d'officier modèle 1821. Bon état. 150 / 200 

91 Epée d'uniforme. Garde en bronze doré à une branche décorée d'une gloire et 

plateau en toile d'araignée. Plaquettes de fusée en nacre. Lame à un tranchant. 

Quelques oxydations. Fourreau cuir à deux garnitures de laiton gravé (cuir du 

fourreau ancien mais postérieur). 

200 / 250 

92 Epée modèle 1817 pour officier de marine. Bon état. 120 / 150 

93 Sabre caucasien dit Chachka. Garde en argent à décor de fleurettes avec traces de 

niellage. Forte lame à un tranchant et diverses gorges ornées d'inscriptions 

dorées. L. de la lame : 82 cm - L. totale : 98 cm. SF. Caucase XIXème. 

500 / 600 

94 Sabre. Garde dite à la bataille en laiton ajouré. Fusée filigranée. Lame droite à 

deux gorges marquée d'un côté "Vaincre ou mourir" et de l'autre orné de 

turqueries. Fourreau en laiton à deux bracelets de suspension. Remontage ancien. 

500 / 600 

95 Epée de style XVIIème. 50 / 60 

96 Poignard caucasien dit Kinjal. Plaquettes en corne. Monture argent niellé 

(poinçon 84). Lame à deux gorges centrales gravées. Petites piqûres en pointe de 

lame et cuir de fourreau restauré. L. Totale : 58 cm. 

1000 / 1500 

97 Couteau de chasse. Fusée en os strié. Garde en bronze décorée d'un oiseau. Lame 

oxydée. Fourreau cuir à deux garnitures en laiton. L. de la lame : 55 cm - L. 

Totale : 68 cm. 

180 / 220 

98 Dague d'officier de l'armée de terre allemande. Lame marquée WKC. Complète 

avec ses suspentes et sa dragonne. Très bon état. 

600 / 800 

99 Dague à chaînette d'officier de l'armée de l'air allemande. Métal lourd. Très bon 800 / 1200 



état. 

100 Epée d'officier d'uniforme modèle pour les états major. Garde en bronze doré. 

Plateau à l'aigle reposant sur des foudres. Lame à un tranchant (traces de bleuie), 

fourreau en cuir à deux garnitures en laiton ciselé manque la bouterolle. Epoque 

Ier Empire. 

200 / 250 

101 Sabre d'officier modèle 1821. Modèle de grande taille. Filigrane usé et garnitures 

de fourreau légèrement décorées. Avec sa suspente. Assez bon état. 

150 / 180 

102 Sabre de cuirassier manufacture Klingenthal  1810. 300 / 400 

103 Epée de Franc Maçon avec une partie de fourreau ; 

Canne de tambour major. 

30/50 

104 Baïonnette Rosalie avec fourreau. 70/100 

105 Couteau.  

106 Sabre d'officier de cavalerie type 1822-1882. 80/100 

107 Dague de garde champêtre. Epoque fin XIXème. 80/100 

108 Baïonnette Gras. 30/40 

109 Sabre briquet. Lame oxydée. SF. 20/30 

110 Sabre indien dit Talwar. Monture en fer. Avec un fourreau. 100/120 

111 Baïonnette Chassepot. 40/50 

111B Epée de sortie de sous officier. Fourreau fer. 

 

80/100 

 DIVERS :  

112 Pince à couper les barbelés anglaises avec étui mille positions (cassée). 10 / 20 

113 Diplôme d'officier de la Légion d'Honneur, daté 1920 ; Photo américaine. Pilotes 

des années 1950. 

10 / 20 

114 Assiette en faïence de Gien décorée d'un faisceau de drapeau avec l'inscription 

"Société mixte de tir du 40ème régiment territorial" ; Encadrement représentant 

une bande de bras et deux insignes métalliques de l'armée de la RDA ; Béret de 

parachutiste. 

30 / 40 

115 Lot comprenant :  

1-Revolver 6 mm Velodog avec son étui en peau ;  

2- Trois couteaux ;  

3- Machette ;  

4- Nerf de bœuf. 

50 / 60 

116 Lot de ceinturons et cartouchières. 10 / 20 

117 Boucle de ceinture WH IIIème Reich. 30 / 40 

118 Lot comprenant un hausse col sans attribut et une jugulaire. 30 / 40 

119 Ensemble seconde guerre mondiale comprenant livret militaire daté 43, 

fourragère, 2x 6ème RIC avec insigne, insigne du 9ème DIC, insigne Rhin et 

Danube, croix de guerre 1939.  

On y joint diverses médailles et breloques. 

60 / 80 

120 Ensemble de deux hausses col :  

1-Monarchie de Juillet ;  

2- 2ème république. 

60 / 80 

121 Lot de trois encadrements :  

1-Photo de salle d'escrime du 139ème RI d'Aurillac 1890 ;  

2- Diplôme et médaille de tirage au sort Classe 1890 ;  

3- Broderie et photo d'un soldat d'infanterie Classe 1891. 

10 / 20 

122 Vaisselle en porcelaine provenant d'un mes de l'armée de l'air allemande. Daté 

1941. Comprenant une assiette creuse et trois tasses. 

60 / 100 

123 Ensemble comprenant : 

1-Hausse col d'officier de la garde nationale motif aux armes de France 

couronnées sur plateau argenté ;  

2- Boucle d'officier ornée d'une fleur de lys entouré de laurier et contour de la 

boucle décoré de fleurs de lys. Bon état. 

250 / 300 



124 Panneau en bois de forme rectangulaire peint en lettres gothiques 

ORSTKRANKENSTUBE. Deux croix rouges sont présentées. Epoque 2ème 

GM. Quelques usures. 47.5x14 cm. 

100 / 120 

125 Giberne et banderole d'officier de la Garde Nationale à motifs fleur de lys. 

Décollement du cuir. ABE. 

200 / 250 

126 Giberne et banderole d'officier médecin. 100 / 120 

127 Ensemble de deux hausses col dont un à l'aigle couronné. On y joint deux boucles 

dont une à l'aigle et l'autre du petit séminaire de Moissac. 

100 / 120 

128 Ceinturon d'officier de la Garde Nationale. Boucle à l'aigle. 100 / 120 

129 Important lot concernant la 1ère Guerre Mondiale :  1- Bonnet de Police troupe 

prussien daté 1911 ou 1913 et GR II ; 2- Boucle de ceinturon prussienne ; 3- 

Boucles de ceinturon saxonne ; 4- Paire d'épaulettes Feldgrau marquées 118 ; 5- 

Obturateur de canon pour fusil Mauser ; 6- Etui de cigarettes et divers ; 7- Plaque 

prussienne 1895. 

150 / 200 

130 Vaisseau à trois mats, voiles carguées. Travail Ile Maurice. Petits accidents et 

manques. Long. 86 cm - H. 72 cm. 

150 / 200 

131 Coffret en bois renfermant tout un nécessaire pour le nettoyage des armes de 

chasse (baguette, tournevis, huilier, etc...). Vendu par la maison Callens et Modé. 

Treize pièces. En très bon état. 

150 / 200 

132 Vaisseau trois mats à quatorze canons. Voiles carguées. Travail de qualité de l'Ile 

Maurice. Petits accidents et manques. Long. 75 cm - H. 60 cm. 

200 / 250 

133 Maquette en bois Ex Voto à trois mats sans voiles, présentée dans une vitrine. 

Long. 54 cm - H. 37 cm. 

150 / 200 

134 Vaisseau de haut bord à trois mats, à deux ponts. Présenté avec ses voiles 

carguées cinquante-huit canons. Long. 85 cm - H. 65 cm. Travail artisanal en 

bois vraisemblablement de l'Ile Maurice. Petits accidents et manques. 

200 / 250 

135 Tenue de cérémonie capitaine de Spahis Marocain comprenant : Gilet bleu ciel, 

burnous en drap bleu et burnous en coton blanc et tissu blanc pour Cheche. Très 

bon état. Dans une valise. 

150/200 

136 MILITARIA 2 répliques de revolver, deux couteaux avec leur étui, poire à 

poudre, gourde et insignes dont pucelles. 

60/80 

137 Trois petites gravures XVIIIème "Militaires". 20/30 

138 Poire à poudre US en laiton.  

139 Grande gravure "Mort de Marceau". 20/30 

140 Grande gravure "La retraite de Russie d'après Meissonier". 20/30 

  

MEDAILLES : 

 

144 Médaille de la campagne d'Italie 1859 par Barre. 30 / 40 

145 Lot d'insignes et médailles diverses environ 41 pièces. 20 / 30 

146 Lot d'environ 12 décorations concernant la première guerre mondiale croix de fer 

seconde classe, croix de guerre 14-15 et 2x 14-18, commémorative 14-18 et 

diverses médailles et boutons. 

50 / 100 

147 Ensemble de décorations comprenant :   

1-Etoile d'officier de la Légion d'Honneur, fabrication de luxe en vermeil. 

Epoque 3ème REP ;  

2- Médaille militaire ;  

3- Médaille du ministère des actes de dévouement. Datée 1845. Bon ruban mais 

bélière brisée ;  

4- Etoile d'officier de l'ordre de Saint Charles de Monaco ;  

5- Croix de Chevalier de l'ordre de St Sava. 

250 / 300 

148 Ensemble de petites médailles et insignes éditées lors de la visite en France du 

Tsar Nicolas II 6-7-8 octobre 1896. Environ 17 pièces. 

120 / 150 

149 Campagne du Tonkin 1883-85. Modèle pour la terre 6 batailles. 30 / 40 

150 Médaille éditée lors de la visite du Tsar Alexandre III en 1891. Marquée Toulon 20 / 30 



Carnot Alexandre III. 

151 Lot de deux médailles commémoratives et association 1870-71 dont une en 

argent et une dorée. 

20 / 30 

152 Lot de deux médailles militaires et une commémorative 1870-71. 20 / 30 

153 Deux croix d'officier de la légion d'honneur présentées dans des écrins. 60 / 80 

154 Médaille commémorative allemande guerre de 70-71 ; Commémorative de 

Verdun (x2). 

20 / 30 

155 Ensemble de décorations SB journée du 75, interallié (2), médaille de L'Isère. 30 / 50 

156 Cinq croix de Chevallier de la légion d'honneur dont certaine avec écrin. 80 / 100 

157 Ensemble de croix de guerre 6 exemplaires de 14-16 + 14-17 + 14-18 dont 

certaine avec étoile et palme. 

50 / 60 

158 Lot comprenant : 2 commémoratives 14-18 ; 1 médaille des blessés ; 1 croix du 

combattant ; 1 combattant volontaire. 

40 / 50 

159 Le monde humanitaire, mérite agricole, médaille du commerce et de l'industrie et 

des PTT. 

30 / 40 

160 Ensemble de médailles de sauvetage.  

On y joint une médaille d'honneur des chemins de fer. 

50 / 60 

161 Lot de médailles type mérite agricole et divers. 30 / 40 

162 Médaille L'égalité société de tir et divers. 40 / 50 

163 Ensemble d'environ 78 insignes, boutons et divers. 100 / 120 

164 Ensemble d'environ 46 médailles ou insignes comprenant 17 insignes de bateau, 

insigne France libre et divers. 

80 / 100 

165 Important lot de décorations et médailles dont Croix de guerre 14-15 (x2) ; 14-18 

; Croix du combattant (x3) ; Médaille militaire (x3) ; Commémorative Extrême 

Orient ; Médaille coloniale avec barrette extrême Orient. Environ 20 pièces. 

80 / 150 

166 Miniature de soirée de croix de la Légion d'Honneur. En platine sertie de roses. 

Ecrin de bijoutier Couvreur à Aumale. 

250 / 300 

  

ARMES D’EPAULE : 

 

176 Fusil de chasse. Calibre 16. Longueur Canon : 68.5 cm - Longueur Totale : 110 

cm. (Catégorie D1 n° 2325). 

20 / 30 

177 Fusil à double détentes avec son étui. 40 / 60 

178 Carabine à silex, arme composite. 30 / 50 

179 Ensemble de deux "Point rouge" marque Opta Sight. 60 / 80 

180 Lunette Zeiss 1.5 - 6x42. TTB. 200 / 250 

181 Lunette Zeiss 1.5 - 6x42. TTB. 200 / 250 

182 Lunette Schmidt Bender 1 1/4 4x20. Très très bon état. 150 / 250 

183 Fusil de chasse à broche. Bascule type Lefaucheux. Calibre 12. Canons marqués 

E. Bernard. Manque une vis de fixation d'un chien. Assez bon état. 

80 / 100 

184 Fusil tromblon. 150 / 200 

185 Fusil de chasse superposé Verney Carron, calibre 12. Longueur du canon : 71 cm 

- Longueur totale : 115 cm. (Catégorie D1, n° 30823). 

150 / 180 

186 Fusil de chasse juxtaposé, calibre 20. Longueur canon : 70 cm - Longueur totale : 

114.5 cm.  (Catégorie D1 n° 4728). 

100 / 150 

187 Carabine à verrou dite Express. Calibre 7x64. Fût long. Crosse à joue demi 

pistolet Sécurité. Belle fabrication de la maison Steyr Mannulisher. Détente 

dorée. Montage pour lunette. Long. canon : 49 cm - Long. de la crosse (avec 

sabot) 34 cm. Très bon état. (Catégorie C1 n° 190045). 

800 / 1000 

188 Carabine à double canons superposés dit double express, calibre 9x3x74R. 

Platine superbement gravée de volutes ainsi que la fermeture de la longuesse. 

Crosse demi pistolet en bois choisi. Ejecteurs et sécurité automatique. Double 

détente. Très belle fabrication de la maison Krieghoff à ULM. Canons marques 

Boher Spezial G.R.G. Montage pour lunette à crochets. Longueur canons : 64 cm 

- Longueur de la crosse : 35 cm. Très bon état. (Catégorie C1 n° 81229). 

1000 / 1200 



189 Carabine à répétition Bar calibre 300 RM. Fabrication Browning Arms Conpany. 

Montage pour lunette. Crosse demi-pistolet. Longueur canon : 55 cm - Longueur 

crosse : 33.5 cm. Très bon état. (Catégorie C1 n° 137PW11248). 

500 / 600 

190 Carabine Dresde Manche 1965. 700 / 1000 

191 Fusil d'infanterie US, platine marquée US Colt PT Hartford CT, daté 1864. Arme 

en assez bon état rafraichie avec une baïonnette. Le canon a été transformé pour 

la chasse. L. du canon : 99 cm - L. Totale : 140 cm. 

400 / 600 

192 Carabine de chasse de 1929, calibre 500 Jeffry. Fabrication anglaise. Culasse 

système Mauser équipé d'une détente Stecher. Bon état. Dans une mallette. 

(catégorie C1 N° 6359). 

1000/1200 

193 Fusil à double détente. 
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________________________Membre du groupe IVOIRE FRANCE_________________________ 
 

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM 
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Prie Maître Jean-Pierre LELIEVRE, Maître Pascal MAICHE et Maître Alain PARIS 

de bien vouloir se porter acquéreur des lots suivants dans la limite des offres ci-contre (1) 

N° Titre Prix limite 
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LOTS DONT L’ESTIMATION MINIMUM EST INFERIEURE A 300 EUROS 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

A   le     Signature 
 

(1) s'ajoutent à ces prix les frais légaux 20  %  -  Joindre références bancaires obligatoires : IBAN – BIC – RIB. 

 LES ORDRES D’ACHAT DOIVENT PARVENIR À L’ETUDE AU PLUS TARD LA VEILLE DE LA VENTE À 18 H PAR 

EMAIL, POSTE OU FAX. LES COMMISSAIRES PRISEURS NE TIENDRONT PAS COMPTE DES ORDRES 

ARRIVES TROP TARDIVEMENT. 

 AUCUNE GARANTIE N’EST DONNEE QUANT À LA SUITE DES ORDRES RECUS PAR EMAIL EN RAISON DE 

L’INCERTITUDE SUR LA GARANTIE DE L’EMETTEUR. 

 LA RESPONSABILITE DES COMMISSAIRES PRISEURS N’EST PAS ENGAGEE EN CAS DE NON EXECUTION DES 

DEMANDES DES APPELS TELEPHONIQUES. 
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ENCHERE PAR TELEPHONE NE SERA ACCEPTEE POUR LES LOTS DONT L’ESTIMATION MINIMUM EST 

INFERIEURE A 300 € (IL SUFFIT DE DONNER UNE ENCHERE FERME PAR ECRIT) – 2°/ TOUT ENCHERISSEUR 

PAR TELEPHONE SERA REPUTE ACQUEREUR AU MINIMUM DE L’ESTIMATION. 

N.B. : Les Commissaires-Priseurs se réservent la possibilité de ne pas tenir compte des ordres d'achats s'il apparaît que l'état 

ne correspond pas exactement à celui décrit au catalogue. 
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